

**ВАЖЛИВО! СТОСУЄТЬСЯ ОБЛІКУ АКЦІЙ ТА ЗВІТНОСТІ  
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**

Інформуємо Вас, що з 11 жовтня 2013 року набули чинності основні норми Закону України «Про депозитарну систему України» (№5178-VI від 06.07.2012), які передбачають суттєві зміни в порядку обліку цінних паперів акціонерів, обмежують їх можливість приймати участь в загальних зборах, отримувати дивіденди та відчужувати акції, а саме:

1. Власник цінних паперів зобов'язаний звернутися до депозитарної установи (зберігача) та укласти з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені.

2. У разі якщо власник цінних паперів не уклав особисто з депозитарною установою договір про обслуговування рахунка в цінних паперах, цінні папери такого власника не будуть враховуватись при визначенні кворуму та при голосуванні на Загальних зборах, а також не будуть перераховуватись йому дивіденди з депозитарію.

3. З 11 жовтня 2013 року суттєво змінено порядок виплати дивідендів: згідно змін до статті 30 Закону України «Про акціонерні товариства», що набули чинності, для виплати дивідендів Акціонерне Товариство перераховує всю суму дивідендів Центральному депозитарію цінних паперів, який переказує отриманні кошти на рахунки депозитарних установ (зберігач). Після цього, депозитарна установа (зберігач) перераховує дивіденди лише тим акціонерам, які особисто уклали з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах.

У зв'язку із цим, Вам необхідно в місячний термін вирішити питання, щодо укладання особисто кожним акціонером договору з депозитарною установою, зокрема, ТОВ «ПРИБУТОК ПЛЮС», про обслуговування свого рахунку в цінних паперах. Стосовно тих акціонерів, які уклали з ТОВ «ПРИБУТОК ПЛЮС» договори до 11 жовтня 2013 року, вони мають бути переукладені за новою формою.

Детальну інформацію можна отримати за тел.:

1) ТОВ «ПРИБУТОК ПЛЮС»: (044) 287-21-04, 287-20-94 та за електронною адресою: [lora@pributok.kiev.ua](mailto:lora@pributok.kiev.ua),

2) ПрАТ ВНЗ «ІНСТИТУТ»: (044) 484-19-31 – помічник ректора Кізенко Ольга Володимирівна

Голова правління



С.І. Шевченко